



给八旬奶奶祝福生日 新婚见证别出心裁 “游园+晚报”成特殊礼物

世纪欢乐园现场活动今天最后一天 电话订票还会继续

【活动进程】

外地游客当天拿到票

昨日,晚报与世纪欢乐园联合举行的庆祝晚报60周年“游园送大礼”活动进入第5天。晚报开通的3条报名热线依然持续升温。“小火车司机还能报名吗?我孩子特别想参加,我10分钟后就能赶到报社取票了。”10时,家住航海路的郑先生打来电话,要给10岁的孩子报名。

“我是驻马店市的,前几天来郑州看病,看到晚报的活动很想参加。”来自驻马店的陈女士打来电话报名,想通过晚报这个活动将报卡送给河南医科大学附属医院口腔科的陈大夫,感谢他为自己用心的治疗。接到订票电话,晚报工作人员立刻行动。昨日下午,陈女士就拿到了她的报卡。

参加“小小火车司机”的孩子免票

还有许多市民咨询孩子是否买票,记者了解到世纪欢乐园的具体规定:1.1米以下的孩子免票,1.1米至1.4米的孩子需购儿童票,1.4米以上的孩子需购全票。而参加本报与世纪欢乐园联合举办的“小小火车司机”活动的孩子免票。“小小火车司机”“送祝福”等活动同时进行,市民可通过晚报开通的3条热线报名。

感谢培育自己的老师

“我现在在南阳市工作,但我的中学是在郑州101中学(原铁一中)上的,非常感谢老师的培育之恩,特别是当时担任班主任的李老师。想送份报纸给老师表达自己的谢意。”昨日上午,南阳市来郑州游玩的徐鹏飞和女朋友,要为自己的老师订份报纸,感谢老师对自己的培育。

昨日,本报与世纪欢乐园联合举办的“游园送大礼”现场活动进入第2天。前来订报游园的市民络绎不绝。小小的订报卡不仅成了许多寿星的生日礼物,还成了幸福甜蜜的见证。今日,现场购票赠晚报活动进入最后一天,今日打算游玩的游客可要抓住机会哦。

晚报记者 孙庆辉 李丽君 汪永森
实习生 邵亚男 薛意茹 王宗培/文
晚报记者 张翼飞/图



一位获赠晚报的先生拿着订报卡看了又看,喜不自禁。

【祝福平台】

祝八旬老人生日快乐,送份晚报

顶着渐渐升高的温度,世纪欢乐园门前的订报活动也如火如荼地进行着。

11时许,34岁的王先生专程开车赶到世纪欢乐园,直奔订报处索取订报卡。

“过几天就是奶奶袁桂枝的81岁生日了,老人家辛苦大半辈子,我们一家通过晚报祝福她老人家身体健康,福寿双全!”王先生是专程赶来订报买票的。他说晚报开通的祝福平台,让不少读者可以一偿自己的心愿。妻子罗薇和妻弟罗楠拜托他把祝福送给老人家。

晚报卡成了新婚见证

“老婆,嫁给我吧,我会爱你一生一世。”婚礼举行在即,昨日,准新郎张军在世纪欢乐园的摩天轮上补演求婚秀,一年的晚报订报卡也成了他与爱人之间的浪漫见证。

10时许,一身休闲打扮的准新郎张军走到了本报在世纪欢乐园门口设立的咨询处。他们就住在附近的东郡香城巴黎小区。“明天我们就



今天,他们将走进婚姻的殿堂。

要结婚,今天到这里放松一下。”张军脸上洋溢着幸福,让旁边游园的情侣们羡慕了一把。

游园是张军既定的活动,重头戏是摩天轮上的求婚。他要在婚礼前给准新娘魏爽上演一场甜蜜幸福的求婚秀。“晚报这个活动我们都很喜欢,小小的订报卡也是一份心意。”张军在咨询处写下自己的名字,然后拥着魏爽向世纪欢乐园走去。

此刻,当大家打开晚报阅读的时候,这对新人已步入礼堂。晚报在这里祝福这对新人新婚愉快,恩爱白头。

【温馨提示】 社区居民足不出户,也有订报游园优惠

昨日下午4时许,本报工作人员走进阳光四季园,向社区居民介绍了此次活动的内容,用热情的服务赢得了居民们的口碑。

“这个活动做得好,我是晚报老读者,今天把报纸留给我,游玩的事情交给儿孙,两边兼顾很难得。”当咨询台摆开后,74岁的社区居民王先生就上前询问起来,得知订报还有游园的优惠,他决定为儿子的新家也订一份晚报。

社区居民如有需要,可拨打本报订票热线或与当地发行站联系咨询(电话详见A11版)。

Panasonic
ideas for life

更省电 静音 舒适

- 37种送风模式智能风,舒适个性化
- 日本原装e-scroll涡旋变频压缩机*
- 全新外观升级,搭配百变时尚家居
- 第五代全新风道设计,高效更安静

*限HE18KC1N、HE18KC1S、HE18KC1R。

五一期间优惠不停,惊喜不断!

小1匹冷暖挂机(SA7KB1) 惊爆价1599元

1匹冷暖挂机(SA9KB1) 惊爆价1699元

1.5匹冷暖挂机(SA12KB1) 惊爆价1899元

(详情请见各大卖场海报)

怡岚
变频系列



广州松下空调器有限公司

服务咨询电话:400-700-8881 网址:http://ac.panasonic.cn

科技缔造 随心气候

國際公館® 家具
International Residence Furniture
品味原创·引领个性

珍藏百年柚木
享受艺术原创



实木·创造美好生活

——五一巨献

1. “五一”当天享受厂家返点折上折优惠(仅限当天)。
2. 厂家指定套房零利润限售4套。
卧房:1床+2床头柜+4门衣柜 14970元
客厅:1+2+3沙发+茶几 17355元
3. 沙发以旧换新:购新沙发对顾客旧沙发回购价最低5000元起。

详细、产品图片请登陆百度:国际公馆家具(活动内容详见店面)

地址:郑州市郑东新区商都路1号·郑州红星美凯龙三楼国际公馆家具专卖店
电话:0371-60139891 网址:www.gjgg-furniture.cn